

Я с животными дружу, очень, очень их люблю!

21 ноября, необычную экскурсию совершили детишки средней группы «Непоседы» со своим воспитателем Трунниковой Татьяной Евгеньевны, побывав в гостях у Людмилы и Юрия Власовых. Время пролетело незаметно. Посещение домашнего зоопарка превратилось в настоящее чудо! Сколько радости и удовольствия это доставило детям. А удивляться было чему, ведь животные были совсем рядом, их можно было погладить, покормить, полюбоваться ими и узнать много нового и интересного. Дети наперебой завали вопросы: А как зовут? А чем вы кормите? А что они любят. Эта экскурсия, пусть совсем и небольшая, вызвала море эмоций и восторга у детей. Общение с животными всегда отлично сказывается на психике детей, снимает напряжение, гиперактивность. Мы говорим большое спасибо чете Власовых за интересную, познавательную встречу!



